
Склад

індол-3-карбінол - 150 мг;
екстракт верболозу - 100 мг;
екстракт броколі - 50 мг;
екстракт зеленого чаю - 50 мг.

Допоміжні речовини наповнювачі: діоксид кремнію аморфний (Орісіл),
мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, лактоза; оболонка капсули -
желатин.

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність) на 100 г добавки:

білки - 15,0 г,
вуглеводи - 1,1 г,
жири - 0 г;
калорійність - 64,4 ккал;
енергетична цінність - 269,4 кДж.

Не є лікарським засобом.

Опис

Депапілін - біологічно активна добавка, додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинного походження. Сприяє нормалізації метаболізму естрогенів на
час гормональної перебудови організму жінок, нормалізації функціонування
органів репродуктивної системи.

Активні компоненти

Індол-3-карбінол - біологічно активна речовина, яка блокує гормон-залежні та
гормон-незалежні механізми, що активують патологічний клітинний ріст в
тканинах молочної залози, матки та передміхурової залози. Впливає на
зниження кількості ракових клітин, пригнічує синтез некерованих
проліферативних процесів репродуктивних органів. Знижує рівень холестерину,
має противірусну і детоксикаційну дію.

Екстракт прутняка (Vitex agnus-castus) містить флавоноїди (кактіцін і через
оріентін), ірідоіди, ірідоідние глікозиди (агнусід і аукубин), жиророзчинні
флавони, незамінні жирні кислоти. Дія прутняка: нормалізація рівня статевих
гормонів. Покращує вироблення пролактину, приводячи співвідношення гормонів
у другій фазі циклу до норми. Таким чином коригуються порушення



менструального циклу і знімається біль в молочних залозах.

Екстракт броколі (Brassica oleracea) - природне джерело біологічно активних
речовин, що володіють протипухлинною дією. Містить велику кількість
біологічно активних речовин, серед яких: вуглеводи, мінеральні речовини - калій,
кальцій, фосфор, натрій, залізо, магній, мідь, марганець, йод, цинк і ін.,
Амінокислоти, в тому числі незамінні, вітаміни С, РР, Е, В, К, каротин, органічні
кислоти, флавоноїди, дубильні речовини, фітонциди, що володіють фунгіцидними
та бактерицидними властивостями, тобто здатні пригнічувати ріст і розвиток
грибів, бактерій. Але справжнім скарбом, захованим в брокколі, є сірковмісні
сполуки, або глюкозинолати, основною діючою речовиною яких є сульфорафан,
має антиоксидантні, імуностимулюючі властивості; він сприяє зв'язуванню
вільних радикалів в організмі та перешкоджає старінню клітин, а також індольні
з'єднання, а саме індол-3 -карбінол, який забезпечує профілактику
гормонозалежних видів раку молочної залози та простати, оскільки впливає на
обмін естрогенів в організмі, кількість селену (мікроелемент, володіє потужними
антиоксидантними властивостями, покращує роботу серцево-судинної системи,
печінки та шлунково-кишкового тракту, підвищує імунітет, стимулює вироблення
інсуліну), вітамінів С, А, противиразковий вітамін U, мікроелементи: калій,
кальцій, фосфор, залізо, натрій.

Екстракт зеленого чаю - (Camellia Sinensis Extract Evalar) містить поліфеноли,
зокрема, катехіни, найбільш поширеним з яких є галлат епігаллокатехін.
Зелений чай також містить каротиноїди, токофероли, аскорбінову кислоту
(вітамін С), мінерали, такі як хром, марганець, селен і цинк, і деякі фітохімічні
з'єднання. Завдяки йому сповільнюються патологічні процеси в уражених
органах (при доброякісних або злоякісних утвореннях).

Показання

Може бути рекомендований лікарем:

при гіперплазії ендометрія;
при ендометріозі (в т.ч. аденоміоз, ендометріоїдних кістах);
при лейоміомі матки;
при мастопатії;
при гіперплазії передміхурової залози;
при захворюваннях, асоційованих вірусом папіломи людини (дисплазія
шийки матки, аногенітальні кондиломи).

Протипоказання



Індивідуальна непереносимість компонентів, діти, вагітність і період лактації.

Спосіб застосування та дози

Жінкам і чоловікам по 2 капсули на добу незалежно від прийому їжі.

Запобіжні заходи: Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід
використовувати в якості заміни повного раціону харчування.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в недоступному для дітей місці, при
температурі не віще 25 °С.

Упаковка

По 30 капсул в упаковці.

Виробник

1. ТОВ "Бовіос фарм", Україна.
2. ТОВ "Нутрімед", Україна.


